## TRASPARENZA SUI CONTRIBUTI PUBBLICI - ASD FALKGALILEO COD. FISCALE 01157570357

## **CONTRIBUTI 2018**

ENTE EROGANTE	IMPORTO	DATA FATTURA O CONTRIBUTO	DATA PAGAMENTO	CAUSALE
FONDAZIONE PER LO SPORT	€ 12.018,61	16/01/2018	09/02/2018	GESTIONE CAMPO CAMPIOLI A-B 01/07/17 - 31/12/17
FONDAZIONE PER LO SPORT	€ 1.000,40	16/01/2018	07/02/2018	COMPARTECIPAZIONE TONREO CAVAZZOLI 2017
FONDAZIONE PER LO SPORT	€ 6.009,31	30/04/2018	28/06/2018	GESTIONE CAMPO CAMPIOLI A-B 01/01/18 - 31/03/18
FONDAZIONE PER LO SPORT	€ 6.009,31	31/08/2018	22/11/2018	GESTIONE CAMPO CAMPIOLI A-B 01/04/18 - 30/06/18
COMUNE DI REGGIO EMILIA	€ 1.098,00	30/10/2018	11/12/2018	PROGETTO EXPOSPORT GIOCHI TRICOLORE 2018
FONDAZIONE PER LO SPORT	€ 450,00	16/10/2018	28/09/2018	CONTRIBUTO MANIFESAZIONE "AMICI PER LA PALLA 2017"